
 

 

 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Για τις Υπουργούς 

Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης 

Τουρισμού 

Θέμα : «Χωρίς τέλος ο δίκαιος αγώνας των εργαζομένων στον τουρισμό 

–επισιτισμό» 

Η Βουλευτής Κοζάνης και Τομεάρχης Τουρισμού Βέττα Καλλιόπη, και ο 

Βουλευτής Αργολίδας και Τομεάρχης Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης  

καταθέτουν προς την Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης και την  

Υπουργό Τουρισμού, ως Αναφορά, το από 4-11-2024 Ψήφισμα της Γενικής 

Συνέλευσης του Σωματείου Ξενοδοχοϋπαλλήλων και Υπαλλήλων Συναφών 

Επαγγελμάτων  Ν. Ρεθύμνου, με το οποίο ζητούν την υπογραφή της κλαδικής 

σύμβασης εργασίας σε ξενοδοχεία και επισιτισμό και την κήρυξή της ως 

γενικώς υποχρεωτικής, πραγματικές αυξήσεις στους μισθούς και βελτίωση των 

συνθηκών εργασίας και υγιεινής στους χώρους δουλειάς, επαναφορά του 

αναλογικού ταμείου ανεργίας στα προ μνημονίου επίπεδα και της 20 ετίας στο 

εφάπαξ και αναβάθμιση των Σχολών Τουριστικής Εκπαίδευσης. 

Οι εργαζόμενοι στον επισιτισμό τουρισμό, όπως και όλοι οι εργαζόμενοι, και 

κυρίως οι εποχικοί, βιώνουν καθημερινά την αγωνία της επιβίωσης για τους 

ίδιους και τις οικογένειές τους, εξαιτίας των οικονομικών συνθηκών που 

επικρατούν στην Χώρα, αλλά και των πολιτικών που ακολουθεί η κυβέρνηση  

της ΝΔ στον χώρο της εργασίας. Το Σωματείο Ξενοδοχοϋπαλλήλων και 

Υπαλλήλων Συναφών Επαγγελμάτων Ν. Ρεθύμνου διαμαρτύρεται για την 

έλλειψη μέτρων στήριξης ενάντια στην ακρίβεια, για την έλλειψη στελέχωσης 

του ΕΦΚΑ και του ΣΕΠΕ, αλλά και του Νοσοκομείου Ρεθύμνου, και στηρίζουν 

τις κινητοποιήσεις των εργαζομένων στον Οικοδομικό κλάδο και την Υγεία.   

 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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                                      Επισυνάπτεται το σχετικό Δελτίο Τύπου 

 

                    Παρακαλούμε για την απάντηση και τις δικές σας ενέργειες. 

Αθήνα, 6 Νοεμβρίου 2024 

 

 

                                               Οι καταθέτοντες Βουλευτές 

 

                                                    Βέττα Καλλιόπη 

 

                                                   Γαβρήλος Γιώργος 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΞΕΝΟΔΟΧΟΫΠΑΛΛΗΛΩΝ 
ΚΑΙ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ Ν. ΡΕΘΥΜΝΟΥ 

 
ΨΗΦΙΣΜΑ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΣΤΙΣ 04-11-2024 

 

 Οι Ξενοδοχοϋπάλληλοι, οι υπάλληλοι στον Επισιτισμό και όλοι οι εποχιακά 

εργαζόμενοι του Ρεθύμνου που πήραμε μέρος στη Γενική Συνέλευση του 

Σωματείου μας, την Δευτέρα 04 Νοεμβρίου 2024 και ώρα 6 μ.μ. στο Εργατικό 

Κέντρο Ρεθύμνου,  

 

                            ΑΓΩΝΙΖΟΜΑΣΤΕ-ΑΝΤΙΔΡΟΥΜΕ ΚΑΙ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ:  

 

 Κατάργηση του Ν.3986/11 και επαναφορά του αναλογικού ταμείου ανεργίας 

στα προ μνημονίου επίπεδα.  

 Υπογραφή Κλαδικής Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας σε ξενοδοχεία και 

επισιτισμό, κήρυξή τους ως γενικώς υποχρεωτικές, με γενναίες και πραγματικές 

αυξήσεις στους μισθούς.  

 Επαναφορά της 20ετίας στο εφάπαξ.  

 Δημιουργία και αναβάθμιση των Σχολών Τουριστικής Εκπαίδευσης.  

Βελτίωση των συνθηκών εργασίας και μέτρα προστασίας-υγιεινής στους 

χώρους δουλειάς. 

 Άμεση προστασία του λαϊκού εισοδήματος ενάντια στην ακρίβεια με μέτρα 

στήριξης. 

 Πλήρη στελέχωση των Ελεγκτικών μηχανισμών (Επιθεώρηση Εργασίας, 

Υπηρεσίες ΕΦΚΑ).  Πλήρη στελέχωση του Νοσοκομείου Ρεθύμνου.  

 Στηρίζουμε τις κινητοποιήσεις των εργαζομένων στον Οικοδομικό κλάδο και 

στον τομέα της Υγείας στις 6 Νοεμβρίου.  

 

                                                     ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΟΥΜΕ: 

 

 Τη Διοίκηση του Σωματείου να κοινοποιήσει το ψήφισμά μας στην Κυβέρνηση, 

τα Κόμματα, τους Βουλευτές του Νομού, τις Τοπικές Αρχές και τα Τοπικά 

Μ.Μ.Ε.  

 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                        Ο ΓΕΝ.ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  
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